

“夜经济”激发句容城市新活力

明庭舒 庆海

19时,句容吾悦商圈,人流熙攘,美食飘香;同一时间,葛仙湖公园,运动健身的市民尽情挥洒汗水;20时,宝华千华古村,文化灯光秀正激情上演;茅山景区无人机、烟火表演,游客们正举着手机兴奋地拍照……普通一夜,句容“无眠”。

镜头里的句容,夜生活愈发丰富,灯光愈发璀璨。文化、艺术、旅游、美食、体育等多元元素融合,新业态不断推陈出新,新场景日趋丰富,也为广大游客和城乡居民的美好夜生活提供了更多选项。

“在葛仙湖公园建造之前,我们舞蹈队就在这里跳舞,看着它从过去的小公园变成现在这么漂亮,特别是水幕秀和灯光秀的使用,让葛仙湖公园成

为句容的网红打卡地。”谈及公园的变化,68岁的徐秀凤很是兴奋,选择在公园举办活动是希望更多人能加入全民健身的队伍中来。

随着新葛仙湖公园的投入使用,为市民提供了更加精美的公共空间。2005年之前,大圣塔健身舞蹈队不足20人,经过几年发展,舞蹈队人数超过110人,健身项目从过去单一的广场舞,增加了交际舞、书法等项目,更多年轻人加入其中。

在望悠谷景区,一场大型烟花秀吸引了众多游客的目光。夜幕下,一簇簇烟花在夜空中争奇斗艳,为前来度假的游客呈现了一场“声光电”完美融合的视听盛宴。

结合暑期游、亲子游的市场需求,茅山湖旅游度假区策划了丰富多彩的夜间文旅活

动。泼水节互动、篝火晚会、星空露营,新“夜”态消费培育出多元化夜间消费模式,不仅拉动了消费,更聚焦了人气,让茅山夜色越来越美丽!

在句容市新时代文明实践中心活动室,伴随着舒缓悠扬的音乐,居民跟着太极拳老师学着一招一式,认真感受太极拳的独特魅力。在文化艺术中心广场,句容市微能家园志愿服务中心志愿者,正向路过的老人普及阿尔茨海默症的前期预防知识。

近年来,句容连续出台相关政策,不断开拓夜间消费市场,在多元化、差异化、特色化、品质化的业态融合和文旅交映下,句容的夜晚“烟火不息”,唤醒了城市发展的新活力,也拓宽了助推城市软实力和产业提档升级的“新赛道”。

天气转好,升温相伴



本报讯(记者 朱秋霞)这几天大家有没有被如此凉爽的天气“感动”到?这样宜人的气温,让人有了仿佛入秋的错觉,然而……错觉终究是错觉,8月31日起天气转好,伴随而来的

还有升温,最高气温将回升至30℃左右。

未来十天,我市从8月31日起天气转好,以云系变化为主。最高气温回升至30℃左右。

具体预报:8月31日阴转多云,北到东北风3到4级,最低气温21℃到22℃,最高气温28℃到29℃;9月1日多云,最低气温20℃到21℃,最高气温29℃左右;9月2日多云,最低气温21℃左右,最高气温29℃到30℃。

我市开展送政策送岗位进军营活动

本报讯(记者 景泊 通讯员 吴超)8月30日,市退役军人事务局联合相关驻镇部队举办镇江市2023“情暖老兵 尊戎送岗”专场招聘进军营活动。招聘现场人头攒动,让前来应聘的广大老兵纷纷点赞。

记者在现场看到,市退役军人事务局为面临退役的老兵们准备了《镇江市自主就业退役军军人就业创业服务手册》,并进行现场政策宣讲,就面向退役士兵的“教育培训、就业促进和创业扶持”等政策进行详细解读,让老兵们提前了解相关政策 and 流程,现场指导他们如何选择适合自己的教育培训种类和就业创业方向。

此次活动吸引了来自镇江、南京等地的40家用人单位,提供辅警、海员、无人机飞控师、行政管理、军事教官

等近千个优质岗位,共有500余名退役士兵参加现场招聘活动。

在专场招聘活动现场,企业招聘代表们与老兵们交流互动热烈,分析当前就业形势、进行就业指导服务,让老兵们切实感受到地方政府和企业对他们的关心和帮助。

今年以来,我市退役军人事务部门围绕“稳就业促创业”持续发力。一方面,全力拓展退役军人就业渠道。常态化开展“尊戎直通车”线上线下系列退役军军人和家属专场招聘活动,今年上半年全市共开展各类招聘活动55次,提供岗位11193个,参加招聘1838人次,达成就业意向421人次,有效推动一批退役军人实现精准就业。

6个江大附院“名医工作室”落户宿迁市泗阳医院

本报讯(钱小蕾 杨冷)为推动优质医疗资源下沉基层,提升宿迁市泗阳医院的医疗服务水平,近日,6个江大附院“名医工作室”落户泗阳医院,双方共同签订名医工作室技术合作协议。

自今年5月与泗阳医院建立帮扶关系以来,江大附院认真落实《江苏省结对帮扶省内医疗资源薄弱地区建设区域医疗中心实施方案》相关要求,扎实推进医疗帮扶各项工作。此

次设立“名医工作室”,是继7月3日首批7名派驻专家进驻泗阳医院后的又一有力举措。6个“名医工作室”分别为:消化科徐岷教授名医工作室、皮肤科李遇梅教授名医工作室、医学影像科王冬青教授名医工作室、心内科袁伟教授名医工作室、肝胆外科徐三荣教授名医工作室、胸心外科陈圣杰教授名医工作室。

名医工作室成立后,江大附院专家团队将积极与泗阳医

院相关专科对接,在医疗技术、科研教学、科室管理等方面开展交流合作,通过设立专家门诊、指导手术、参与查房、开展新技术新项目、疑难病例讨论、远程会诊等形式,不断提升泗阳医院相关专科核心竞争力,打造当地优势专科特色品牌,为泗阳医疗卫生事业发展增添新的动力,也让泗阳群众在家门口就能享受更加优质、便捷的医疗服务。

大运河长江诗词诵读云接力比赛等你参加

本报讯(笪伟 赵之辰)镇江,因长江而名,随运河而兴,是大运河、长江两大国家文化公园江苏段的重点建设片区。为多方位展现大运河、长江独特魅力,我市举办“江北江南镜里天”2023大运河长江诗词诵读云接力比赛。

活动由中共镇江市委宣传部、镇江市大运河文化带和大运河长江国家文化公园领导小

组办公室、镇江市全民阅读活动领导小组办公室主办。活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“江北江南镜里天”为主题,联动全国大运河长江沿线城市,面向广大文学爱好者、朗诵爱好者、短视频创作者等,运用诵读大运河、长江诗歌散文的视频呈现形式,展现大运河、长江“流动的文化”独特魅力,传承和弘扬中华

文化,为推动文化繁荣、建设文化强国作出应有贡献。

征集时间:8月28日-11月30日。



扫描二维码参与活动



近日,润州区宝塔路街道庄泉社区联合民生银行润州支行举办了“亲子趣味运动会”活动。此次运动会设置了投壶、套圈、飞镖等亲子趣味比赛项目,营造热爱运动享受健康的良好氛围。

陈文婷 文雯 摄影报道

电网检修公告

快来加入网上国网!



2023年9月1日,国网镇江供电公司将在镇江市丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江

苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年8月31日

项目招商启事

镇江报业大厦(中山东路4号)位于梦溪路、中山东路路口,紧邻市外国语学校、红旗小学、三五九医院以及多个高密度居民区,人流汇聚、交通便利。大厦一楼近期将建成“文心书坊”等项目,计划在门面房

部分区域配套引进品牌咖啡、奶茶销售点等合作项目,入驻方可享受租金优惠以及空调、电力、上下水配套等设备支持。

有意向者可拨打电话13033597200、13952844777,联系人:何先生、王女士。